



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 推进中国式现代化需要处理好若干重大关系

新华社北京9月30日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》。

文章指出,推进中国式现代化是一个系统工程,需要统筹兼顾、系统谋划、整体推进,正确处理好一系列重大关系。文章重点强调了6个方面。一是顶层

设计与实践探索的关系。党的二十大报告深刻阐述了中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,是对推进中国式现代化的最高顶层设计。中国式现代化是分阶段、分领域推进的,实现各个阶段发展目标、落实各个领域发展战略同样需要进行顶层设计。同时,推进中国式现代化是一个探索性事业,还有许多未知领域,需要我们在实践中去大胆探索,通过

改革创新来推动事业发展,决不能刻舟求剑、守株待兔。二是战略与策略的关系。战略与策略是我们党领导人民改造世界、变革实践、推动历史发展的有力武器。要增强战略的前瞻性、全局性、稳定性,把历史、现实、未来贯通起来,把中国和世界连接起来,使我们制定的战略符合实际、行之有效,为中国式现代化提供强大的战略支撑。(下转第二版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日上午,党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。



9月30日上午,党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

新华社北京9月30日电 鲜花献英烈,浩气壮山河。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席仪式。

今天是我国第十个“烈士纪念日”。庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强

的美好祝福。人民英雄纪念碑巍然耸立,北侧两组花坛上白菊等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近10时,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响深沉悠远的《烈士纪念日号角》。

凝心聚伟力 奋斗铸辉煌

——献给共和国74周年华诞

当金色的阳光洒满田野,累累硕果挂上枝头,人民共和国迎来74周年华诞。广袤的中华大地上,升腾着创新创造的活力,闪耀着日新月异的进步,奏响踔厉奋发的时代乐章。

74载栉风沐雨,74载春华秋实,亿万中华儿女意气风发、信心满怀,昂首阔步前行在实现中华民族伟大复兴的康庄大道上。

时光,见证非凡的历程

“一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。新时代必将是大有可为的时代。”

——习近平

国庆前夕,伴随着阵阵掌声和欢呼

高质量发展 调研行

让口岸优势变口岸经济

——云南省德宏傣族景颇族自治州高质量发展记

边境线最长的州(市)。德宏州拥有3个国家一类口岸、2个国家二类口岸,是党中央、国务院明确定位的中缅经济走廊门户枢纽。

说起云南省德宏傣族景颇族自治州(以下简称德宏州),或许知晓的人并不多,但要说美丽的孔雀之乡、悠扬动听歌曲《月光下的凤尾竹》和琳琅满目的翡翠,知道的人一定不少。没错,这些都是德宏的代表性“符号”。

德宏州地处祖国西南边陲,边境线长500多公里,与缅甸接壤,是中缅

江西:1400万亩中稻喜迎丰收

本报讯(农民日报·中国农网记者 张振中)近日,江西吉安百万余亩中稻喜迎丰收,江西全省1400万亩中稻陆续成熟进入收割期,各地正积极采取措施收割中稻,确保颗粒归仓。在今年江西省早稻总产量较上年增长1.1%后,江西又将迎来中稻大丰收。

今年以来,吉安市加强中晚稻田间管理,千方百计扩种粮食作物,有效稳定粮

河南:展双创成果 献丰收礼赞

本报讯(农民日报·中国农网记者 张培奇 范亚旭)近日,由河南省农业农村厅、省人社厅等共同举办的河南省2023年高素质农民创新创业大赛决赛在信阳市拉开帷幕,来自全省18个地市的84名参赛选手,分成初创组、成长组两个赛道,分别决出一等奖1名、二等奖4名、三等奖7名、优秀奖16名。

2018年,第一届河南省高素质农民创新创业大赛启动,到今年是第六届。今年的大赛体现了“四个结合”,与主题教育相结合,巩固拓展第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,为“新农人”搭建展示才干